



中共延安市委机关报 国内统一连续出版物号 CN 61-0004 延安日报社出版

2022年7月28日 星期四 壬寅年六月三十 今日八版

1950年4月10日创刊

延安新闻网:www.yanews.cn

中央军委举行颁授"八一勋章"和荣誉称号仪式

习近平向"八一勋章"获得者颁授勋章和证书 向获得荣誉称号的单位颁授荣誉奖旗

国人民解放军建军95周年之际,中央军委27日在京隆 重举行颁授"八一勋章"和荣誉称号仪式。中共中央总 书记、国家主席、中央军委主席习近平向"八一勋章"获

八一大楼仪式现场,部队官兵和文职人员代表整齐列 队,气氛庄重热烈。下午4时,18名持枪礼兵正步入场、伫 立两侧,颁授仪式开始,全场高唱国歌。中共中央政治局委 员、中央军委副主席许其亮宣读习近平签署的中央军委授 予"八一勋章"和荣誉称号的命令,中共中央政治局委员、中

杜富国、钱七虎、聂海胜等获得"八一勋章"的同志依次 上前,习近平为他们佩挂勋章、颁发证书,同他们合影留念。 随后, 习近平向获得"模范地空导弹营"荣誉称号的空 军地空导弹兵某部二营颁授荣誉奖旗。

颁授仪式在嘹亮的军歌声中结束。习近平同获得"八 勋章"的同志集体合影。

中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民,军委机关 各部门、军队驻京有关单位主要负责同志,获得过勋章和国 家荣誉称号的我军英模代表,此次"八一勋章"获得者亲属 代表等参加仪式。

习近平在省部级主要领导干部"学习习近平总书记重要讲话精神,迎接党的二十大" 专题研讨班上发表重要讲话强调

高举中国特色社会主义伟大旗帜 奋力谱写全面建设社会主义现代化国家崭新篇章

李克强主持 栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席



要领导干部"学习习近平总书记重要讲话 精神,迎接党的二十大"专题研讨班26日 至27日在京举行。中共中央总书记、国 家主席、中央军委主席习近平发表重要讲 话强调,在全面建设社会主义现代化国 家、向第二个百年奋斗目标进军的新征程 上,全党必须高举中国特色社会主义伟大 旗帜,坚持以马克思主义中国化时代化最 新成果为指导,坚定中国特色社会主义道 路自信、理论自信、制度自信、文化自信, 坚定不移推进中华民族伟大复兴历史进 程。我们要牢牢把握新时代新征程党的 中心任务,提出新的思路、新的战略、新的 举措,继续统筹推进"五位一体"总体布 局、协调推进"四个全面"战略布局,踔厉 奋发、勇毅前行、团结奋斗,奋力谱写全面 建设社会主义现代化国家崭新篇章。

中共中央政治局常委李克强、栗战 书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正,国家副 主席王岐山出席开班式。

习近平强调,即将召开的党的二十大, 是在进入全面建设社会主义现代化国家新 征程的关键时刻召开的一次十分重要的大

新华社北京7月27日电 省部级主 会,将科学谋划未来5年乃至更长时期党 极不寻常、极不平凡。党中央统筹中华 和国家事业发展的目标任务和大政方针, 事关党和国家事业继往开来,事关中国特 色社会主义前途命运,事关中华民族伟大 复兴。明确宣示党在新征程上举什么旗、 走什么路、以什么样的精神状态、朝着什么 样的目标继续前进,对团结和激励全国各 族人民为夺取中国特色社会主义新胜利而 奋斗具有十分重大的意义。

习近平指出,谋划和推进党和国家各 项工作,必须深入分析国际国内大势,科学 把握我们面临的战略机遇和风险挑战。当 前,世界百年未有之大变局加速演进,世界 略任务、新的战略阶段、新的战略要求、新 的战略环境,需要应对的风险和挑战、需要 解决的矛盾和问题比以往更加错综复杂。 全党必须增强忧患意识,坚持底线思维,坚 定斗争意志,增强斗争本领,以正确的战略 策略应变局、育新机、开新局,依靠顽强斗 争打开事业发展新天地,最根本的是要把 我们自己的事情做好。

习近平强调,党的十九大以来的5年

民族伟大复兴战略全局和世界百年未有 之大变局,团结带领全党全军全国各族 人民有效应对严峻复杂的国际形势和接 踵而至的巨大风险挑战,以奋发有为的 央集中统一领导,全力推进全面建成/ 康社会进程,着力推动高质量发展,蹄疾 步稳推进改革,扎实推进全过程人民民 主,积极发展社会主义先进文化,突出保 障和改善民生,集中力量实施脱贫攻坚 战,大力推进生态文明建设,坚决维护国 平稳定,全方位开展中国特色大国外交 我们隆重庆祝中国共产党成立一百周年 中华人民共和国成立70周年,在全党开 展党史学习教育。特别是面对突如其来 的新冠肺炎疫情,我们坚持人民至上、生 命至上,开展抗击疫情人民战争、总体战 阻击战,最大限度保护了人民生命安全和 身体健康,统筹经济发展和疫情防控取得 (下转第二版) 世界上最好的成果。

赵刚在重点项目建设调度会议上强调

坚持问题导向强化要素保障 不断提高重点项目管理质效

议。他强调,要深入学习贯彻习近平 总书记来陕考察重要讲话重要指示, 项目、延长石油永坪伴生气综合利用 认真落实省第十四次党代会精神,坚 项目、宝塔区临站经济区建设项目、南 持问题导向,强化要素保障,不断提高 重点项目管理质效,以高质量项目支 撑高质量发展。

市委副书记、市长严汉平,市委常 展的关键。要完整准确全面贯彻新发 项目建设,进一步谋划布局新能源项 区发展,持续增强县域经济发展后劲。

会上听取了全市电力项目、交通 泥湾开发区重点项目进展情况和存在 问题,研究了下一步推进措施。赵刚 指出,重点项目建设是推动高质量发

7月27日上午,省委副书记、市委书记 会副主任、市委秘书长张世保,副市长 抓好重点项目过程管理,紧盯堵点 设,促进能源供给结构调整,推进电力 重点项目建设。要立足资源禀赋和 发展阶段谋划产业项目,根据项目 实际情况及时调整优化项目库,加 强招商引资和项目管理联动,提高 项目可落地性。

式,根据产业需求配套基础设施,提升 对产业发展的服务保障能力。要谋深 谋实园区建设,找准发展定位,树立市 场化理念,坚持政企分开,优化提升营 商环境,尊重企业投资行为,加大招商 赵刚强调,要加快在建风电、光伏 引资力度,以高质量产业项目支撑园

全市创建国家食品安全示范城市推进会召开

张小宁严汉平讲话

月27日,全市创建国家食品安全示范 城市推进会召开。省委副书记、市委创建国家食品安全示范城市奠定了 长张小宁到会指导并讲话,市委副书 品安全作为筑牢"四个意识"、做到 记、市长严汉平讲话。市委副书记、政 法委书记马月逢主持会议。市委常 委、副市长郭青安排具体创建工作,副 市长魏延安参加。

足实际,创新监管模式,统筹多方力 标准体系、政策体系、工作体系和评 量,不断为全省食品安全治理提供 价体系,不断提升食品安全治理能力

连续3年获评全省考核A级等次,为 "两个维护"的具体体现,强化目标导 向、问题导向和结果导向, 夯实各方 责任,加强组织领导,强化督导检查, 推进社会共治,以食品安全示范城市 张小宁指出,近年来,延安市立 创建为总载体和主抓手,构建完善的

尖上的安全"。

节,紧盯时间节点,逐项明确责任、制 定措施、狠抓整改,推动创建工作整 体提升。二要强化源头治理夯实基 础,持续开展农产品源头治理行动, 断取得新成效。

本报讯(记者 孙艳艳 袁波) 7 "延安样本"、贡献延安力量,延安市 和治理水平,全力守护人民群众"舌 健全完善检验检测体系,创新基层创 建载体,把基层基础工作做具体、办 严汉平强调,各县(市、区)、各部 扎实。三要严格执法检查强化监管, 书记赵刚作出批示,省食品药品安全 良好基础。他希望,延安市各级各部 门要充分认识创建国家食品安全示 健全市县乡三级食品安全监管体系, 委员会办公室主任、省市场监管局局 门要认清形势,提高站位,将抓好食 范城市的重要意义,切实增强责任感 扎实开展联合执法,发挥智慧监管平 和使命感,以创则必成的信心决心, 台作用,切实提升监管实效。四要突 全力以赴做好各项工作,确保圆满完 出共建共治凝聚合力,持续加大宣传 成创建任务。一要坚持问题导向补 力度,积极引导企业和群众广泛参 齐短板,对照测评指标,找准薄弱环 与,形成人人关心、人人参与、人人支 持的创建局面。五要加强组织领导 强化保障,夯实各级责任,加大督查 考核力度,齐心协力推进创建工作不

全市政法系统政治督察暨纪律作风督查巡查动员部署会议召开

马月逢主持会议并讲话

本报讯(记者 叶四青)7月27 统政治督察暨纪律作风督查巡查动员 部署会,市委副书记、政法委书记马月 逢主持会议并讲话,副市长、市公安局 局长袁家富,市检察院检察长胡立平 参加会议。

关政治建设的重要抓手。要深刻领会 习近平总书记关于政法工作重要论 述,认真学习《中国共产党政法工作条

绝对领导的制度安排,是强化政法机 本,把提高政治站位、把牢政治方向、落 实政治要求作为考量标准,聚焦贯彻落 实党中央决策部署和省委市委工作要 例》,充分认识开展督察巡查的重大意建设等重点,深入查找问题,强化整改营造安全稳定的政治社会环境。

马月逢强调,开展政治督察和纪 义,切实增强工作的责任感使命感。要 落实,有力提升执法司法质效和公信 日下午,市委政法委召开全市政法系 律作风督查巡查是坚持党对政法工作 牢记政治监督定位,紧盯政治建设根 力。要夯实工作责任,严明纪律作风, 提升督察能力,以督察巡查成效推动维 护政治安全、基层社会治理、常态化扫 黑除恶、打击整治养老诈骗等政法重点 求、政法单位党的建设、政法队伍作风 工作深入开展,为党的二十大胜利召开

本报讯(记者 祁小军 黄建斌)7 月27日下午,省委副书记、市委书记赵 刚到市图书馆、市档案馆调研。他强调, 要深入学习贯彻习近平新时代中国特色 社会主义思想,紧贴群众需求,不断提升 全民阅读水平,加强档案管理,更好服务

年阅览区、古籍室、读者自修区,详细听 开展、读者结构等情况。他强调,全民阅 读水平是反映城市文明程度的重要指标 要紧贴群众需求,提高服务效能 持续提升馆藏图书利用率和阅读体验 感。要严格落实管理规范,用好科技手 段,做好古籍善本整理保护工作。要合 理布局功能板块,落实常态化疫情防控 措施,更好满足人民群众阅读需求,不断 提升城市文明程度。

在市档案馆,赵刚参观《红星照耀中 国》档案展览,实地了解电子查档、档案 数字化加工、档案库房管理等情况。他 强调,档案工作存史资政育人,是一项重 要工作。要深入学习贯彻习近平总书记 对档案工作的重要批示精神,聚焦主责 主业,担当职责使命,更好服务全市工作 大局和人民群众。要加强延安时期照 片、影音资料征集,把珍贵史料保管好、 利用好,多角度呈现延安时期历史,把延 安时期的故事讲进新时代。要加强对部 门、县区、企业档案工作的指导,高度重 视档案安全,落细落实保密、消防等措 施,确保全市各级档案管理依法安全规

市人大常委会副主任、市委秘书长 张世保参加调研。

调 研 时 强 阅

省十七运会(青少年组)第二阶段 空手道比赛中我市代表团获1金1银

赵杰获得男子甲组68公斤级冠军

日,在省十七运会第二阶段空手道 组63公斤级第二名。 项目第二日比赛中,延安空手道队 (青少年组)为我市代表团夺得1金 1银。其中,赵杰获得男子甲组68

本报讯(记者 宋伟)7月27 公斤级第一名;张童心获得男子乙